パソコン工房、インテル最新 CPU Core™ i7-3930K 搭載の 11 万円台のゲームパソコン販売開始

全国で、パソコン工房を展開する株式会社ユニットコム(社長:大野三規、本社:大阪市浪速区)は、パソコン工房ブランドのゲーミングパソコン GS7 シリーズより インテル最新 CPU 搭載のゲームパソコン「 Amphis BTO GS7100iCi7G TYPE-SR 」の販売を開始しました。

「Amphis BTO GS7100iCi7G TYPE-SR 」は、CPUにインテル最新プロセッサ Core™ i7 プロセッサ―3930K、グラフィックに、NVIDIA GeForce GTX 550Ti を搭載したゲームパソコンです。フロント部分に大型吸気スリットを搭載、大型低速回転ファンとの組み合わせで排熱効率と静粛性を両立、長時間のゲームプレイも考慮し、エアフロー性能も重視しています。オールブラックアウトされたケースは、押し出しの強く精悍な雰囲気となっています。

なお、今回の販売開始を記念して、初回 20 台限定で、新発売 記念特価にてご購入頂けます。

パソコン工房は、専門店ならではの高品質・迅速サポート、安 心のサポートサービスが充実しております。



Г Amphis BTO GS7100iСi7G TYPE-SR 」

*画像はイメージとなります。

*液晶モニタ・マウス・キーボードはオプションとなります。

製品名:

「 Amphis BTO GS7100iCi7G TYPE-SR 」

インテル® Core™ i7 プロセッサ—3930K / GeForce GTX 550Ti 1GB 搭載

標準構成価格 119,980円 (税込)

【新発売記念特価】 114,980 円(税込) (¥5,000 オフ)

※初回20台のご注文分が対象となります。

http://www.pc-koubou.jp/pc/model/gs7100ici7g-sr_main.php

掲載 URL:

http://www.pc-koubou.jp/pc/sandybridge-e.php

【掲載開始可能日】 2011 年 11 月 17 日 14:00 【発売日】 2011 年 11 月 17 日 14:00

【特長】

- ■インテル最新 SandyBridge-E Core i7 プロセッサー搭載
- ■最新マザーボード X79 チップセット採用
- ■発熱が低く、高効率 『80PLUS 認証電源』採用
- ■無償1年間保証に加えて、2年間(合計3年間)の延長保証の設定可能(オプション)
- ■お近くの店舗でご利用可能なパソコン定期診断無料チケット付属(チケットなくなり次第終了)
- ■BTO (Build To Order/受注生産方式)でカスタマイズ可能。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名 パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp

資本金 750, 315, 033円

代表者 代表取締役 大野 三規 事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

本リリース及び製品に関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム PK-E 営業部

 $\mathsf{Tel} \; : \; \mathsf{06}\text{-}\mathsf{6647}\text{-}\mathsf{6019} \; / \; \mathsf{Fax} \; : \; \mathsf{06}\text{-}\mathsf{6647}\text{-}\mathsf{6014}$

E-mail: sanba@unitcom.co.jp